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A kimeneti feszlltség a P1 potenciométer csuszfdjhelyzetében a maximalis.

A max. kimeneti fesziltség: R2/R1*Uz vagyis 10/5,6*18 =32V ha R1=R8 R2=R4
Annak érdekében, hogy a terheletlen kimenet esgtéhetvé tegyiik a kimeneti fesz. kdzel
0 ertékre valo beallithatdésagat, egy emitterkévigtatunk az aramkérbe T4.

A beallit6 tagot T6 és T3 tranzisztorokbol allé Degton-pér alkotja.

A T5 tranzisztor &ramhatérolést végez. A megadatn&ori elemek mellet ez kb. 2A de R14
ellenallas értekékevel tetdegesen allithato.
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